

# 杭州一大巴撞上桥墩,车头被“削” 车上坐着一群春游的孩子 有6人受皮外伤

本报记者 张倩 见习记者 陈哲

本报讯 4月25日中午12点多,有网友爆料,杭州艮秋立交桥下安琪儿市场附近,一辆大巴车撞上桥墩,车内有多名乘客受伤。

随后,记者进行了核实。事故发生的地点,位于秋涛北路桥下隧道由南向北方,隧道上方还能看到“限高2.8M”的标识字样。事故发生后,地面上除了许多破碎的车窗玻璃,还有一些带血的纸巾、遗落的衣物等,环卫工人正在清扫。

“撞击声音很大,太揪心了!”一位目击者说,当时大巴车的车头几乎整个被削平,车上的玻璃都因为撞击震成了碎末,散落一地,现场有很多孩子的哭声。

另一位目击人张师傅称,车上随后下来很多学生和几名老师,“10多个孩子哇啦哇啦地哭,有4个过路的好心人帮忙安抚他们,还有一名女老师手捂着头部,看起来像受了伤。”

据了解,当时车上一共30个小朋友,都是一所幼儿园大一班的孩子,当天幼儿园组织去春游。下午1点左右,道路基本

恢复通畅。而事故中的伤者,已被送往浙江大学儿童医院滨江院区。

下午3点左右,警方发布事件通报:2019年4月25日11时55分许,陈某(男)驾驶杭州长运运输集团有限公司浙A1C850号大型客车行经秋涛北路艮秋立交底层辅道时,因超过限高,车顶与桥底墙体相撞发生事故,导致大客车上6名乘客皮外伤,均已送医院治疗。经初步调查,大客车驾驶人陈某已排除酒驾、毒驾嫌疑。目前,该事故正在进一步调查中。

## 流浪广西26年,4年前他被宣布“死亡” 如今,他终于顺利取得合法身份

本报记者 王志浩 通讯员 刘宇翔

本报讯 4月24日,舟山市普陀行政服务中心公安办证窗口,离家26年的陆某,终于取得了合法身份,他嘴里不停地感谢民警和工作人员。

1993年3月,陆某离家失踪,家人经多方寻找仍音讯全无。2015年,因陆某户籍地拆迁需确定本人情况,寻找20多年未果的陆某家人无奈之下,向法院申请宣布死亡。

今年4月1日,陆某在广西流浪乞讨时,因精神异常、言语不畅,疑似精神障碍人员,广西警方将他送到医院救治。经过当地工作人员多次询问,陆某说出了自己的名字。

当被问及家在哪儿时,陆某回答:“浙江鲁家峙嘛。”“浙江”两个字他是用普通话说的,“鲁家峙”却是清晰的

舟山口音。工作人员立即与舟山警方联系,查证到普陀鲁家峙确有陆某这个人,但他的身份信息已在2015年11月注销。

此后,经广西与浙江两地相关部门的共同努力,陆某终于与家人重逢。

然而重逢后,一系列问题接踵而至。陆某的户口已被注销,这就意味着他没有合法身份,低保、社保、医保等福利都享受不到,且陆某离家前已离异,也没有子女照顾他,这可急坏了陆某的家人。

4月24日上午,陆某家人与普陀警方取得联系,咨询陆某户口问题。普陀警方在了解情况后,为陆某开通了绿色通道,迅速为他办理户口等手续。

“按照规定,陆某的户口需要法院撤销当时的死亡宣告后才可以办理,



但是法院办理撤销手续需要一定时间,而陆某又等不了,详细了解情况后,我们主动与法院对接核实情况,先为陆某出具户口簿、临时身份证,让他顺利取得了合法身份,并办好了市民卡、医保等其他业务。”办证中心公安窗口负责人张瑜告诉记者,当天下午,警方便完成了陆某的入户等工作。

至此,陆某和他家人的后顾之忧彻底解决。

## 女儿已上大学,他俩为何迟迟不结婚? 如今,她拿到迟来20多年的结婚证

本报记者 陈佳妮  
通讯员 顾佳佳 李贞

本报讯 “不是我们不想领结婚证,而是因为老婆这么多年来一直是‘黑户’。多亏了民警,不仅解决了老婆的‘黑户’问题,还找到了她失联20多年的娘家人……”日前,在湖州市民服务中心婚姻登记窗口,吴兴区东林镇的费瑞林和熊永妹“喜结连理”20年后,终于能够登记结婚。

1976年,熊永妹出生在贵州省六盘水市水城县阿戛镇的一个山村。家里姐妹四人,她是最小的女儿。因为父母忘记给她报户口,熊永妹从小没有落户,也就无法办身份证。

17岁那年,熊永妹见很多村里人都外出打工,她不想留在那个与世隔绝的小山村,想出去闯一闯。这一走,来到了湖州东林,她在一家饭店端盘子,还认识了费瑞林。因为没有身份证,费瑞林与熊永妹无法领结婚证。

同时,由于记错老家地址,熊永妹寄给父母的信都被退回,从此与家人失去了联系。这么多年,熊永妹一直以“黑户”的身份生活。随着女儿去杭州读大学,她越来越渴望拥有一张身份证,更渴望和丈夫成为合法夫妻。

2017年,时任东林派出所户籍民警的黄莹在走访时,得知从贵州“嫁”到这里的熊永妹一直是“黑户”,夫妻俩还没领结婚证。可一番调查,没有任何有用信息,只能暂时搁置。

2018年,黄莹转岗到吴兴区公安分局情指联勤中心,但她心里一直记挂着熊永妹“黑户”的事情。今年年初,黄莹找到情指联勤中心负责“外地协查”工作的民警施雁华寻求帮助。

施雁华多年参与公益寻亲活动,在全国公安民警中都有一定名气。通

过施雁华,吴兴警方联系上了熊永妹老家警方,通过数十天的排查走访,线索终于浮出水面。今年4月10日,当地民警向黄莹发去微信,他们找到了熊永妹的二姐,并从二姐口中知道了熊永妹母亲的下落。

之后的几天,两地警方通过网上联系,查清了熊永妹的身份信息。此后,熊永妹的户口顺利落在了东林。身份证办好后,4月16日,熊永妹与丈夫费瑞林从湖州前往贵阳。当天下午,飞机抵达贵阳,虽已过去26年,但来迎接的姐姐一眼就认出了熊永妹,两人相拥而泣。

4月17日中午,熊永妹来到母亲改嫁后住的家中,但母亲却不在家。原来,老人得知小女儿要回来,走山路出去买菜了。等了两个小时后,母亲回家了。在母亲进门的那一刻,熊永妹跑过去抱住母亲,哭成了泪人。

“女儿既然能走出去,就一定能回来。现在总算回来了,还带回来这么好的女婿。她在外面过得幸福,比什么都好。”老人说。

## 涉酒驾的驾驶员 竟是被通缉逃犯

本报记者 陈佳妮 通讯员 丁悦

本报讯 查酒驾时逮到一名潜逃10年的逃犯,近日,金华婺城区交警遇到了这样一件巧事。

4月23日,婺城交警在乾西乡长湖路段设卡严查酒驾、醉驾等交通违法行为。12点40分左右,一名40岁左右、驾驶着银色电动三轮车的男子进入警方视线,交警将他拦下后,发现他一身酒气,经检测,男子体内酒精含量达32毫克/100毫升,属于酒后驾驶。

当民警对男子进行身份核实时,男子自称肖某华,当天没有带相关证件。民警仔细查询人员信息,却发现肖某华的外貌特征明显与该男子不同,而在逃人员记录里,却有一名叫黄某某的男子与此人十分相像。

民警询问男子是否为黄某某,但男子矢口否认。这时,民警发现信息记录里,黄某某有个小名,叫“小X平”,于是民警趁男子放松警惕时,在远处突然喊了声“小X平”,男子条件反射便转了头回应。

由此,男子为黄某某的身份暴露,他如实供述了自己的犯罪经过。大约10年前,在贵州织金县,黄某某伙同另外两人预谋抢劫。他们拦下一名路人,两名同伙上前殴打并抢劫了路人,黄某某则帮忙把倒地的被害人推到了路基下。之后两名同伙给了黄某某3000多元钱,3人便各自回家了。

很快,贵州警方对黄某某实施逮捕,并上网通缉。为了躲避追捕,黄某某把自己的名字改了,叫肖某华,过起了隐姓埋名的日子。期间,黄某某听老家朋友说,两名同伙因为抢劫致人死亡已被判刑。

“我逃出来后,一直在江苏和浙江等地流浪,至今没回过老家。”黄某某说。目前,黄某某已被依法刑拘,现羁押在金华市看守所,等待移交贵州警方作进一步处理。

## 小车自燃成空壳

本报记者 陈立波 通讯员 汪海城

本报讯 4月25日上午7点多,杭州市拱墅区香积寺路上一轿车发生自燃。

杭州消防半山中队接警后出动2辆消防车赶到现场,当时自燃车辆已经处于猛烈燃烧阶段,现场腾起了滚滚浓烟。为避免救援过程中对过往车辆和行人造成伤害,交警对事故路段进行了管控。

7点34分,经过消防人员的奋力扑救,车上明火被彻底扑灭,但车子已被烧得几乎只剩空壳。现场交通陆续恢复。

目前,事故的具体原因仍在调查中。



**中国人寿**  
CHINA LIFE

